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9-if kn1ace
C pa3pekeHHBIM ra3oM, KOTOPbIH HAaXOAUTCS B COCYJI€ C MOPIIHEM, IIPOBENIU
1Ba onbITa. B mepBoM ombITe razy COOOUIMIIN, 3aKPENUB MOPIIEHb, KOJTUYECTBO
terotel Q; = 742 JIk, B pe3ynbTare 4ero ero Temreparypa U3MEHIIAch Ha
HEKOTOpYIo BeinunuHy A7T. Bo BTOpoM ombITe, MPEAOCTABUB ra3y BO3MOKHOCTb
M300apHO PACIIUPATHCS, COOOIIMIN eMy KOandecTBO TerioThl Q, = 1038 JIx,
B pe3yibTaTe 4ero ero Temieparypa u3MeHmwiach takxke Ha AT. Kakum Obu10
n3MeHenue temneparypsl AT B onbiTax? KosmyecTBo BemiecTBa rasa
v = 36 MOJIb.
10-ii kiace
CBuHIIOBas mmynisi Macco Mp; =9 r, nersmias TOPU3OHTAIBHO CO CKOPOCTBHIO
v; =400 v/c momagaer B HEMOJABMKHBIA CTaJIbHONM OpyCOK C Maccou
m, = 0,5 Kr Jexamuidi Ha IJIaJIKOM TOPU30HTAJIBLHOM CToJie. Yiap aOCOIIOTHO
Heynpyruii. Kakoit craner temmepaTtypa o0OouX Tel, €cid 10 yAapa
temneparypa mynu Obuta t; =127°C, a Temmeparypa Opycka t, =27°C.
VY nensubie Teroémkoctu cBuHNa ¢ = 130 Ik / (kr-K) u cranu ¢, =400 Ix /
(xr-K) cooTBEeTCTBEHHO.
Tenexxka maccod m; = 0,5 xr aBuxkercs 0€3 TPEeHUs MO TOPU3OHTAIBLHBIM
penbcaM co CKOpPOCThbiO Ug = 2 mM/c. Ha mepegnuit kpail TeleXKu KiIaayT TeJo
Maccoit m, = 0,2 xr. Ero HauanpHas CKOpOCTh paBHa Hyt0. [Ipu kakoil qyune
TEJEXKKN TEJO0 HE COCKOJIb3HET ¢ He€? PazMepamMu Tenma 1o CpPaBHEHUIO C
JUIMHOM Tenexxku mpeHeOpeub. KosapuimeHt TpeHus Mexay TeaoM u
Tenexkoit paseH u = 0,15.
11-i1 kanace
I'py3 maccoit M = 1 Kr BUCHT Ha HEBECOMOW HEPACTSKUMOW HUTH JJIMHOU
1,5 M. B Hero nomnagaer mysist Maccoit m = 9 r, neTeBiias TOPU30HTAMIIBHO CO
CKOpPOCTBIO 15 M/c, B pe3ynpTaTe 4ero rpy3 HauMHAEeT COBEpIIATh KOJeOaHUs.
Cuutas yaap UEHTpaJIbHBIM M HEYNPYTUM, HaWIUTE aMIUTUTYJy BO3HUKIIHX
KoneOaHui.  3anumIuTe  ypaBHEHME  Koyie0aHMl ¢ YHCJIOBBIMHU
koapurmenTamu.
B snextpudeckoi nienu, nokazaHHou Ha pucynke, IJC

U BHYTPEHHEE CONPOTHUBJIIEHUE WCTOYHHKA TOKA PaBHBI
coorBeTcTBeHHO 12B w1 Om. HHIyKTHBHOCTH
karymiku 36 M['H u comporuBnenue yamnsl 5 OMm. B
HAa4aJIbHBIN MOMEHT BpemeHu Kitou K 3amknyt. [locne

pa3MbIKaHUS KJIIOYa B JIAMIIE BBIICISCTCS DSHEPTHUS
0,172 Ix. Yemy paBHa ¢Emkocts C KoHAeHcaTopa?
ConpoTHBIICHHEM KaTYIIKH U MPOBOJIOB MPEHEOPEUb.



